

2024年5月10日

各 位

会 社 名 : 株式会社トーカイ

代表者名: 代表取締役社長 浅井 利明

(コード番号 : 9729 東証プライム)

問合せ先 : 執行役員財務・企画本部長 葭田 賢治

(電話番号 : 058-263-5111)

役員人事に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり役員人事について決定いたしましたので、 お知らせいたします。

なお、取締役人事につきましては、2024年6月27日開催予定の第69回定時株主総会での承認 を経て、正式決定となります。

記

1. 取締役人事(監査等委員である取締役を除く。)(2024年6月27日付)

(1) 新任取締役候補者

氏 名	新 役職名	現の役職名
かわしましました。	取締役(社外)	_
後藤智子	取締役(社外)	_

(2) 退任予定取締役

氏	名	現の役職名
白木	もと あき 元朗	専務取締役
		㈱トーカイ(四国) 代表取締役社長
広瀬	まままし	取締役 L.E.C.事業本部長
		兼 ㈱サカタ 代表取締役社長
川村	治夫	取締役(社外)

- ※上記3名は、2024年6月27日開催予定の第69回定時株主総会の終結の時をもって退任する予定です。
- ※白木元朗は、2024年6月13日開催予定の株式会社トーカイ (四国) 第62回定時株主総会の終結の時をもって、同社の代表取締役社長を退任する予定です。

2. 執行役員人事

(1) 新任執行役員(2024年6月27日付)

氏 名	新 役職名	現の役職名
和田 克	執行役員 L. E. C. 事業本部長	L. E. C. 事業本部 副本部長
	兼 ㈱サカタ 代表取締役社長	

※和田克は、2024年6月27日開催予定の株式会社サカタ第42回定時株主総会の承認を経て、同社の代表取締役社長に就任する予定です。

(2) 委嘱変更(2024年6月13日付)

氏	名	新 役職名	現の役職名
松尾	隆之	執行役員	執行役員
		㈱トーカイ(四国) 代表取締役社長	㈱トーカイ(四国) 社長付

※松尾隆之は、2024年6月13日開催予定の株式会社トーカイ (四国)第62回定時株主総会の承認を経て、同社の代表取締役社長に就任する予定です。

以上